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BARVA A VŮNĚ MÝDLA

Na přírodním mýdle si sice nejvíce ceníme skutečnosti, jak šetrné je k naší pokožce, stejně jako
hledáme ideální recept pro mýdlo do sprchy nebo na obličej. Když však mýdlo vezmeme do ruky,
první co udělá snad úplně každý, přičichne k němu. Stejně tak hodnotíme pozitivně, když optická
stránka souzní jak s vůní, tak i s obsaženými surovinami. Při plánování nového mýdla se proto
nezaměřujeme pouze na vnitřní hodnoty, složení tuků, výběr vhodné tekutiny pro přípravu louhu či
dalších přísad, současně si mýdlo vizualizujeme tak, aby vzhled a vůně ladily s receptem.

Použité suroviny mohou výrazové prostředky poněkud omezovat, některé tuky voní velmi výrazně,
jiné výrazněji zabarví mýdlovou hmotu. Na výsledné barvě a částečně i vůni mýdlové hmoty se podílí
některé rostlinné maceráty a oblíbené přísady. Samotný mýdlový recept je tedy základem, na kterém
můžeme výslednou optiku formovat, nemůžeme jej ale popřít. Nejsnažší práce je s tzv. holým louhem,
kdy za tekutinu pro přípravu louhu použijeme čistou vodu bez dalších přísad, a s velmi světlou směsí
tuků. Není od věci si připomenout pravidla míchání barev, z nažloutlé mýdlové hmoty modré ani
fialové mýdlo nevykouzlíme.

Druhou půlkou úspěchu je správná konzistence vhodná pro vytvoření žádaného efektu. Je třeba se
proto zaměřit na lepší seznámení se s průběhem saponifikace, jeho jednotlivými fázemi a případnými
úskalími, abychom v závislosti na chování mýdlové hmoty mohli vytvořit co nejuspokojivější výsledek.
Přírodní mýdla jsou z přírodních surovin, vždycky zůstává jistý prostor individualitě receptu a
okolností, připravte se proto na to, že i přes nejlepší vůli si mýdlo udělá to, co chce samo, a ne to, o co
se snažíte.

a. vliv receptu na optiku a vůni mýdla

b. trocha teorie nikoho nezabije

c. průběh saponifikace a vliv na optiku mýdla

d. plánování receptu

e. barvení mýdlové hmoty

f. parfemace mýdlové hmoty

g. praktická část
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